
高砂デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成30年2月1日（木）～28日（水）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　29名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・施設の老朽化を感じています。スタッフの皆さんが頑張ってくれていますが、建物等が古いように思います。

・運動、リハビリ、体操はやっていただいてますが、それにプラスしてマッサージ、足、手とかのもみほぐし方とか教えてほしいで
す。血流が良くなる方法とか。

・Ｑ2の1.交流にも○をつけたく思います。皆様の顔を見るのが楽しみのもうひとつです。岡田小学校の生徒達にも御礼と思いま
したが、思いだけになってしまいました。

・週3回利用させて頂いてます。私が家で見るのも（たまにはいやになる時もある）デイサービスで働いている方々、大変御苦労
様です。3回行っている時は用件をすましたり、お茶飲みに行ったりして気をまぎらわしている始末。農家の仕事をしているもので
（いそがしい時期）暖かくなったら又畑へ行かねばなりません。義母が家に居る時は（私の娘）が見ていてくれるので安心。これか
らも私なりにがんばります。今後ともよろしくお願いします。

・いつも親切にしていただきありがとうございます。家に居る時はこたつでうたた寝ばかりですので、デイサービスを楽しみにして
います。（本人、家族とも）

・いつも親身に対応していただき感謝しております。リハビリ施設も充実しており満足しています。今後共、よろしくお願い致しま
す。

・トイレの場所が遠い　トイレの数が少ない　自由に飲める飲み物が欲しい　ごはん（米）がおいしい　職員さんの対応がとても良
い






